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WMEe U [pe3umMe oan : IX- Op.BO IHEBHUK
NOTINHC O/, POAUTET: OCBOEHHU NI0EHH: OLleHa
1. (10/ ) a. Haupraj ja 3/1 popmara Bo 6. 3a purypara JieBo HalLPTaj IJIaH U IpeJiHA U
M30MeTpHCKa XapTHja: s owowm . a CTpaHUYHa IpoeKIyja:
7

2.(10/ ) Onumu ru TpaHcopMaluuTe:
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3.(10/__)HampTaj purypa A Bo popma Ha GykBaTa L A
CO 03HaYeHU TeMHUma Bo (4,1), (4,4), (5,4), (5,2), (6,2) ||
u(6,1) 5
a. Hajau ja purypara b mito e cumeTpruyHa Ha _ _ 4
¢durypara A Bo 0JHOC Ha X-0CKaTa 3
6. Hajau ja ¢purypara B 1iTo e cumeTpuyHa Ha 2
¢urypara b Bo ogHOC Ha mpaBaTa x=1 1
B. 3BpIiu TpaHcaanyja Ha B 3a 5 kBaZjpaTunma 6 |-5 -4 -3 -2 |-1 1 2 3 4| 5| &
Harope ¥ HoBaTa ¢urypa o3Hauu jaco I’

-2
r. /leTa/lHO ONUILIU ja €IUHCTBEHATA
TpaHchopMalyja To JUPEKTHO ja TpaHchopMUpa -3
ABoT. -4

-5
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4.(10/ ) U3Bpiuu Tecananuja (MpenoKpuBambe) 5.(10/ ) lIlpecMeTaj nepumMeTap u
CO HajMaJIKy 6 OBTOPYBakba. IJIOLITHHA Ha pUrypaTa Ha CIMKaTa:
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6.(10/__) llpeTBOpHU I'v JaileHUTE MEPHU 7.(10/__) llpeTBOpHU I'v JaileHUTe MEPHU
eVHULU: eJVHULU:

a. 41,3cl= ml a. 0,06m2= mm?2

6.33,257dm= m 6. 56000m?= ha
B.17550g=______ kg B. 624dm3= dl

r. 880dal=—hl r. 5ha3a= m?2

A.1492g=_  dg n. 16kl= dm3

8.(10/ ) lIpecMeTaj mIoIITUHATA HA TPAaBOAroJIHMK ako eJlHaTa CTpaHa e 24,3 m, a ipyrarTa e
MCTa CO paZiMyC Ha KPYT CO IJIOWITHHA 25 77 M2 ¥ pellleHUeTO 3alUIlIu I'o BO apy U BO XEKTapH .

9.(10/___) llaTexaTa uMao6/IMK Ha Kpy>KeHNpcTeH.[I[pecMeTajjanoliTUHaTaHaaTeKaTaako paflycuTe
Ha KpykHuLUTe ce 10m u 8m. Kosiky 60jake cenoTpoiy,ako 3al m2ce notpe6Hu 20 rpama 60ja?

10. (10/ ) KosikaBa e macaTa Ha 5,96m3 gpBa ako 1 cm3 uma maca 0,54 g?



